
福州市哲学社会科学规划项目
立项协议书
[bookmark: OLE_LINK2]甲   方： 福州市社会科学界联合会
福州市社科规划领导小组办公室
乙   方（项目负责人）：                   

[bookmark: OLE_LINK1]为了进一步加强市社科规划项目管理，提高项目成果质量，维护社科规划项目的严肃性和权威性，经甲、乙双方协商，达成如下协议：
1、 [bookmark: _GoBack]经市社科规划领导小组审议通过，甲方同意将乙方申请的社科规划项目                              列为2021年度福州市社科规划     项目（批准号：        ）。项目研究时间为自本协议签订之日起至2022年8月31日止。【重大、重点项目】二、甲方资助乙方项目研究经费     万元。资助经费将分两期下达：立项时拨付资助经费的  50% ，成果通过验收结项后，根据成果质量和完成时间情况拨付预留经费（扣除项目成果鉴定评审费）。项目研究实施中，如乙方违反《福州市社会科学规划项目管理办法》有关规定，甲方有权撤销本项目，并追回已拨付的资助经费。
【一般项目】二、甲方资助乙方项目研究经费 0.5 万元。课题成果通过验收结项后，一次性拨付。
三、乙方以本项目组填写的《福州市社会科学规划项目申请书》为有效约束，须按项目设计论证的内容、进度和质量要求完成研究任务；未经甲方同意，乙方不得擅自更改研究方向、内容或成果形式，否则，甲方有权撤销本项目，并追回已拨付的资助经费。
四、有下列情形之一的，乙方必须及时提交书面申请，经所在责任单位科研管理部门同意，报甲方批准：1.改变项目名称的；2.改变最终研究成果形式的；3.研究内容或者研究计划有重大调整的；4.涉及国家秘密或者重要敏感问题的阶段性研究成果准备出版、发表的；5.终止研究的；6.其他重要事项的变更。
五、乙方应按照《福州市财政局、福州市社科规划领导小组关于转发<福建省社会科学规划项目资金管理办法>的通知》有关规定，合理规范地使用项目资助经费，实行专款专用。
六、乙方应及时向甲方提供阶段研究和最终成果的专报，提高成果效用价值，更好地服务福州经济社会发展。
七、乙方应按照《福州市社会科学规划项目鉴定结项实施细则》办理项目结项申请。达到项目结项申请条件的，乙方应于本项目资助期限届满之日起30日内，一次性向甲方提交结项材料（《鉴定结项审批书》1 份、项目成果6份（其中匿名处理5份）、研究专报1份及以上材料的电子稿），由甲方组织开展项目成果鉴定。其中:
1．最终成果形式为论文的项目，重大项目项目负责人及课题组成员正式发表3篇（含，下同）以上与项目研究内容相关的学术论文，其中在CSSCI来源期刊（不含扩展版）上发表论文1篇以上；重点项目在国家级正式学术刊物发表论文1篇以上，或在省级（含）以上正式学术刊物发表2篇以上；一般项目在省级（含）以上正式学术刊物发表论文1篇以上。
2．最终成果形式为研究报告的项目，须提交1篇不少于1.5万字的研究报告，且重大项目项目负责人及课题组成员在CSSCI来源期刊（不含扩展版）上发表与项目研究内容相关的学术论文1篇以上；重点项目、一般项目在省级（含）以上正式学术刊物发表论文1篇以上。
3．最终成果形式为专著的项目，须提交15万字以上的专著。
4．项目研究成果，属于下列情况的，视同符合项目结项条件：重大项目成果获福州市委市政府主要领导、分管领导肯定性批示并被有关部门采纳运用，或入编福州市社科规划项目研究《成果要报》2次以上；重点项目、一般项目成果获福州市直相关部门和县（市）区党委政府主要领导、分管领导肯定性批示并被有关部门采纳运用，或入编福州市社科规划项目研究《成果要报》1次以上。
八、乙方将项目成果公开出版、在期刊上发表学术论文或报送有关部门作决策咨询参考时必须在醒目位置注明“福州市社科规划项目成果”字样及项目名称、批准号，否则，甲方不予确认。
九、本项目研究实行成果先鉴定后出版制度，如乙方研究成果形式为专著且确需先出版的，须事先报经甲方批准。对于违反规定擅自出版的，视为乙方自行终止本协议。
十、除涉及国家安全、国家利益和重大社会公共利益的外，本协议项下项目研究成果的著作权归乙方所有，但甲方为了服务福州经济社会发展的需要，可以无偿实施，也可以许可他人有偿实施或者无偿实施。甲方享有宣传介绍、推广应用所资助项目成果的权利（包括但不限于汇编权、出版权等）。乙方承诺本项目研究未侵犯任何第三方的知识产权或其它财产权利。
十一、乙方所在单位科研管理部门应切实加强项目日常管理工作，及时对研究进度、质量及经费使用等情况进行督促检查，保证研究工作的顺利进行。
十二、本协议一式三份，甲、乙双方及乙方所在单位各执一份，自双方签章之日起生效。
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