福州市社会科学界联合会社团管理办法

    为贯彻落实中共福建省委办公厅、福建省政府办公厅《关于改革社会组织管理制度 促进社会组织健康有序发展的实施意见》，进一步加强全市哲学社会科学类社团日常监督、管理，提高社团建设水平，激发社团活力，发挥社团作用，推动我市哲学社会科学事业繁荣发展，根据国务院《社会团体登记管理条例》和《福州市社会科学界联合会章程》，制定本办法。

     一、严格社团置前审查
    根据条例和市社科联章程规定，我会负责全市哲学社会科学类社团的置前审查，按照有关工作程序和审查标准，切实加强对社团名称、宗旨、业务范围、负责人的把关。各社团凡有以下事项，必须严格按照规定要求，及时报送材料，经市社科联审查批准后，报市民政局办理登记手续（有关社团负责人变更事项，还须报市委非公有制企业和社会组织工委审核）：

     （一）筹备申请；

     （二）成立登记（含党组织）；

     （三）变更登记（含名称、地址、法定代表人、活动资金、宗旨、业务范围、业务主管单位、分支机构、秘书长以上负责人）；

     （四）换届申请；

     （五）在职或退休干部兼职申请；

     （六）注销登记。

    二、落实重大事项监管制度
    市社科联监督、指导社团遵守宪法法律法规和国家政策，依据其组织章程开展活动。各社团认真遵守市社科联章程，执行有关决议，每年1月31日前，向市社科联报送上一年工作总结；3月31日前，报送本年度工作计划；社团各种信息资料，社团和会员出版的著作等应及时报送市社科联。凡有以下事项，原则上必须提前15个工作日向市社科联提交书面报告，获批准后，再报送相关部门审批，并于重大事项执行完毕后7个工作日内报送相关总结材料：

    （一）召开会员（代表）会议、年会；

    （二）举办或承办重大学术活动（含展览、研讨会、学术报告、论坛）；

    （三）举办或承办重大培训或比赛活动；

    （四）设立社团网站、公众号，出版学术刊物；

    （五）开展国内重大业务交流活动；

    （六）与境外交往，或接受境外捐款，以及应邀以单位会员名义加入境外组织等；

    （七）其他重大事项。

     各社团每年至少要组织一次学术活动。组织上述各种学术活动时，必须牢牢把握正确的学术导向，强化过程管理，规范学术行为，保证学术活动正常有序开展。社团开展涉外交流与合作，创办发刊刊物，开设网站，开立微博、微信之类的社交账户等，应当依照有关规定办理审批手续。对于未执行重大事项报告制度或学术活动管理不严的社团，市社科联将视情节予以通报批评、责令整改，或取消团体会员资格，并报市民政局，依法予以吊销登记。

    三、执行社团工作检查制度
    市社科联依法对社团的组织建设（含班子建设、党组织建设）、学术活动和执行章程情况进行检查，并负责社团年度检查的初审工作。各社团应自觉配合市社科联落实各项检查，并于每年5月31日前提交相关资料接受年度检查。年度检查的主要内容包括：

    （一）遵守法律法规和国家政策的情况；

    （二）履行登记手续的情况；

    （三）按照章程开展活动的情况；

（四）人员和机构变动的情况（社团班子情况、会员情况、党员情况）；

（五）参加市社科联组织的活动情况；

    （六）财务管理的情况。 

    对于连续两年不参加年检或年检不合格的社团，市社科联将依据章程有关处分规定，取消其团体会员资格，并报市民政局，依法予以吊销登记。

四、引导社团加强自身建设

市社科联结合社团登记、检查、评估以及日常监管等工作，引导社团切实加强自律建设和诚信建设。

（一）完善治理结构。各社团要依照法规政策和章程,建立健全法人治理结构和运行机制,建立健全劳动人事、党建、财务、印章、档案等内部管理制度，健全监督机制，加强自我管理，提高治理能力，真正成为权责明确、运转协调、制衡有效的法人主体，独立承担法律责任。

（二）加强党建工作。社团党支部要发挥政治核心作用，对社团的重要事项决策、重要业务活动、主要经费开支、接受大额捐赠、开展涉外活动等提出意见，确保社团正确的政治方向。

（三）强化主体责任。社团应当严格遵守国家宪法法律法规和组织章程，所从事的各项活动应当符合党的路线方针政策；要紧紧围绕中心，服务大局，开展各项学术活动；要加强社团负责人、会员职业精神、职业道德建设，引导其自觉践行社会主义核心价值观，积极主动为党和政府服务，为社会服务。

（四）健全财务制度。社团要坚持非营利属性，严格执行民间非营利组织会计制度和票据管理使用制度，依法进行会计核算，建立健全内部会计监督制度。筹集和使用业务经费，应当符合章程规定的宗旨和业务范围，健全经费管理制度，建立独立帐户，配备专（兼）职财务人员，管好、用好会费和其他经费，并自觉接受财政、审计等有关部门和社会公众的监督。任何个人和单位不得私分、挪用、侵占社团财产。在社会团体换届或者变更法定代表人之前，市社科联会同市民政局组织对其进行财务审计。

（五）严格档案管理。社团要建立完备的档案资料，重点是会议纪要、活动资料、会员信息。具体包括社团成立、换届、重大事项变更等审批资料，会员（代表）大会、理事会、常务理事会、监事会、党组织会议纪要，年度开展各类活动资料，个人、团体会员基本资料等。社团要有固定的办公场所、资料柜，要配备专（兼）职档案管理人员，及时将档案进行整理归档，确保资料系统、准确、整洁。

本办法由福州市社科联学会部负责解释，自发布之日起执行，原《福州市社会科学界联合会社会科学学会管理暂行办法》（榕社科联字[2006]26号）同时废止。

